
第２９回宮城県地方港湾審議会議事録

１ 開催年月日及び場所

平成１７年１１月２２日（火）午後３時３０分から午後４時４０分まで

宮城県行政庁舎９階 第一会議室

２ 出席者の職名及び氏名

・八戸工業大学大学院特任教授 須 田

・日本大学大学院教授 首 藤 伸 夫

・ 株）横山芳夫建築設計監理事務所専務取締役 横 山 英 子（

・(社)日本船主協会港湾物流委員会副委員長 外 園 賢 治

・東北内航海運組合理事長 湯 村 健 介

・東北旅客船協会専務理事 小 森 静 雄

（会長 三 船 博 敏 代理）

・東北港運協会副会長 佐 藤 勲

・仙台湾水先区水先人会会長 白 井 政 美

・全日本海員組合東北地方支部支部長 高 橋 健 二

・仙台市経済局長 五十嵐 悦 朗

（仙台市長 梅 原 克 彦 代理）

・石巻市助役 三 浦 修 三

（石巻市長 土 井 喜美夫 代理）

・塩竈市長 佐 藤 昭

・女川町長 安 住 宣 孝

・財務省横浜税関塩釜税関支署長 村 山 公 章

（横浜税関長 谷 川 浩 道 代理）

・東北経済産業局産業部産業振興課長補佐 遠 藤 司

（東北経済産業局長 本 部 和 彦 代理）

・東北運輸局企画振興部物流振興・施設課長 鈴 木 秀 春

（東北運輸局長 松 本 和 良 代理）

・東北地方整備局塩釜港湾・空港整備事務所長 三 上 圭 一

（東北地方整備局長 森 永 教 夫 代理）

・塩釜海上保安部長 長 井 俊 夫

・宮城県議会議員 寺 島 英 毅

・宮城県議会議員 柏 佑 整

・宮城県土木部建設交通局長 東 山 茂



３ 議題

（１）報告

イ 宮城県の港湾取扱貨物量の動向について

ロ 第２８回宮城県地方港湾審議会議案の処理について

（２）審議

議案第１号 仙台塩釜港（塩釜港区）港湾計画の軽易な変更について

４ 審議経過の概要

（１）開会

審議会を公開とすることについて事務局から確認がなされた。

（傍聴希望者なし，報道機関１名）

（２）挨拶

宮城県土木部建設交通局長東山茂から，今回の審議会の概要説明を含めて挨拶

があった。

（３）会議成立の確認

事務局から，委員総数２６名中出席２１名，うち本人出席１４名，代理出席７

名で過半数の定足数に達しており，宮城県地方港湾審議会条例第７条第２項の規

定により，本審議会が成立していることが報告された。

（４）会長選出

宮城県地方港湾審議会の会長が不在であることから，同審議会条例第６条の規

定により，宮城県土木部建設交通局長東山委員を座長として委員の互選による会

， 。長選出を行った結果 八戸工業大学大学院特任教授須田委員が会長に選出された

（５）議長選出

宮城県地方港湾審議会運営規則第７条第１項の規定により，須田会長が議長と

なった。

（６）議事録署名人の指名

株式会社横山芳夫建築設計監理事務所専務取締役の横山委員，塩釜海上保安部

長の長井委員が指名された。

（７）議事

イ 報告

（イ）宮城県の港湾取扱貨物量の動向について

事務局から，宮城県内各港湾の貨物取扱状況が報告された。

（質疑なし）



（ロ）第２８回宮城県地方港湾審議会議案の処理について

事務局から，第２８回宮城県地方港湾審議会議案のその後の経過等

が報告された。

（質疑なし）

ロ 審議

仙台塩釜港（塩釜港区）港湾計画の軽易な変更について

事務局から，議案第１号仙台塩釜港（塩釜港区）港湾計画の軽易な変更に

ついて，議案書，参考資料により説明された。

＜議長 須田会長＞

併せて，平成１７年１１月１０日に開催された第３４回幹事会での議案第１

号の審議結果について，幹事会の議長を務めた大橋幹事から報告願います。

＜大橋幹事＞

第３４回幹事会におきまして，本義案について審議を行いましたところ，原

案のとおり適当であるとの結論に達しましたことをご報告致します。

＜議長 須田会長＞

，事務局から説明と幹事会での審議結果報告のありました議案第１号について

御意見，御質問等はございませんか。

（質疑なし）

＜議長 須田会長＞

それではお諮りいたします。議案第１号については，原案のとおり適当であ

， 。るとして宮城県知事に答申することにしたいと思いますが いかがでしょうか

（異議なしの声）

＜議長 須田会長＞

御異議がないようですので，原案のとおり適当であるとして答申することと

いたします。

＜議長 須田会長＞

本日の報告事項，審議事項以外で御意見，御質問等，せっかくお集まり頂い

ておりますので，なにか港のこと等についてございましたら，ご発言お願いし

ます。

（発言なし）



＜議長 須田会長＞

特にないようですので，以上をもちまして本日の議事の一切を終了させて頂

きます。委員の皆様におかれましては慎重な審議をいただきましてありがとう

ございました。

＜事務局＞

これをもちまして，第２９回宮城県地方港湾審議会を終了させていただきま

す。ありがとうございました。

５ 議決内容

議案第１号について異議なく承認された。


